



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref. Pregão Eletrônico 004/2025

Prezados Senhores,

Em atenção aos e-mails de 27/01/2025 às 10h: 25min e 14h:18min, que informa dúvidas sobre condições do Pregão eletrônico supra mencionado e sobre elas solicitada esclarecimento, cumpre – nos responder:

Pergunta: Bom dia! Referente ao item 23 (Claritromicina 500mg) Informo que trabalhamos com o produto Klaricid UD 500mg, onde a forma farmacêutica é comprimido de liberação prolongada, diante disso solicitamos que verifiquem a possibilidade de aceitação do nosso produto.

Resposta: *Em consulta ao farmacêutico responsável poderá ser aceita, caso participe e ganhe o item.*

Pergunta: Boa tarde! Complementando nosso pedido de esclarecimento feito anteriormente, qual prazo de validade dos medicamentos será aceito?

Resposta: *O prazo de validade e de um ano.*

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Antônio Prado de Minas, 29 de janeiro de 2025.

Douglas Franzini Soares

Pregoeiro